

「預見未來 Meet the Future」 新創企業主題館

——2015臺北國際電腦展 創新創業力量

國發會產業發展處

為協助國內新創業者接軌國際主流趨勢並強化國際鏈結，國發會與時代基金會共同合作，結合亞洲第1大，全球第2大的臺北國際電腦展，於104年6月2日至6月6日，在世貿三館智慧科技應用產品區，以「預見未來 Meet the Future」為主題，設置新創企業主題館，提供國內新創團隊展示創



杜主委致詞。



毛院長蒞臨會場。

新技術與趨勢產品，期能透過互動展示與現場交流，吸引策略合作夥伴、國際買主及投資人關注，並透過國內、外媒體宣傳與辦理新創主題論壇等方式，增加新創團隊能見度，為新創團隊創造更多資源與商機。

本次活動由國發會主委杜紫軍於電腦展首日與參展的新創團隊共同揭開序幕，杜主委表示，除了希望藉由 **computex** 這樣的國際級舞臺，讓國內新創團隊接軌國際外，近來針對新創團隊所面臨的問題，政府也已提出許多改進的措施，例如公司法增訂閉鎖公司專章、開放股權式群眾募資平臺及開辦創業家簽證等，在法規、人才及資金各方面提供新創團隊全方位的協助。為了表達政府對發展創新創業活動的支持，行政院院長毛治國也特別於 4 日現身會場，為 9 支新創團隊加油打氣，除參觀並聽取新創業者講解外，也當場試用新創科技產品，與創業社群熱絡互動，毛院長在致詞時談到，這一代年輕人與上一代有不同的想法，更富有創業的熱情，也讓人看到臺灣未來的希望，同時他也鼓勵年輕人應該勇敢去尋找並實現夢想，以改變臺灣。



預見未來創新論壇。

此次新創企業主題館計有蓋亞汽車、博晶醫電、億觀生技、奇群科技、迪英佳科技、民傑資訊、優富樂、聯齊科技及帝諾科技等 9 支團隊參展，其中蓋亞汽車推出全球首見的電動車輛無線充電技術，以前輪定位系統，提供更精準、效率更高的充電方式，另有博晶醫電的運動員體力油量表 GoMore、億觀生技的行動高品質生物顯微鏡，以及其他優秀新創團隊最夯的智慧科技應用產品，盡情展現最新技術與無窮創意。主題館設計則取材英國巨石陣 (Stonehenge) 的圖像，以巨石、生命樹及方舟為意象，呈現古老智慧與現代科技的結合，同時傳達每一次的創新都是連結過去、影響現在、預見未來，並為人類帶來美好新生活的核心價值。

新創企業主題館於 5 天展期內，共吸引超過 8 千人次到訪，除一般消費者外，亦包含通路商、國內外創投及合作夥伴等相關人士，國內外媒體報導篇數更達 30 篇以上，此外，配合本次新創主題所規劃的預見未來創新論壇，邀請荷蘭 GreenPeak 公司執行長及廣達電腦技術長等重量級人物，以 Fashion、Technology 及物聯網為主題發表演講，吸引國內、外各界 200 人以上參加，成功協助新創團隊在國際大展斬露鋒芒，並將臺灣優質新創能量推上國際舞臺。🌐